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Obiekt. Projekt remontu - rhoder;ﬁaqf drogi dojazdowef do gruniow rolnych w m Metna

Znak * oznacza. Ze grunt nie nadaje sie do zuZycia na miejscu.

Objetosci robot ziemnych (bilans ogoiny)

. Pole przekroju Objetosé Zuzycie | Nadmiar objetosci Suma od poczatku
Pikietaz — e na .
wykopy |nasypy |wykopy |nasypy | migjscu | wykopy nasypy wykopy nasypy
km m me m?Z m3 m 3 m3 m3 m3 m 3 m3
0 0,00 2.35 000 ————7— ; 0,00 0.00
5810 | 11541 11,54 46.56 |
0 3961 0.58 0.58 i - 46,56 ¢
363 6.84 363 | 3.21
; 0| 5000 012 0.73 43.35
b 5,56 11,41 5566 5,85
0| 68867 0.47 047 3750
23.48 7.83 7,83 1565 e
0| 100,00 1.04 0.04 53,15
37,61 8.65 865 28.96 e
0| 160.00 0.46 0.31 82,12
514 4.25 4.25 0,89 5
0| 161.91 0.40 0.40 83.01
11,96 21,06 11,96 9.11
0| 200,00 022 0.70 73,90
937, 3724 8,37 27,87
0| 250,00 0,15 079 46,03
| 832 53,53 8.32 4H2F e
: 0| 300,00 018 1,35 0,81
32,04 54,89 32,04 22,85
0| 338,99 1,46 1.46 22,04
1807 | 16,25 16,25 1,82
0| 350,00 1,82 1,49 2022
2240 | 2007 20,07 2,33
0| 364,10 1.36 1,36 17,88
27,34 42,47 27.34 15,12
0| 400,00 017 1,01 33,01
14,12 3822 14,12 24,10
0| 450,00 0,40 0,52 57,11
16.50 27.87 16,50 11.37
01 500,00 0,26 0,60 68,48
- 883 | 13.08 883 426, |
i 0 525,47 0,43 0,43 72,72
‘ 12,59 8,65 865 394!
‘ 0| 550,00 0,59 027 6878
1 37,55 10,46 10,46 27,09
‘ 01 600,00 0,91 0,14 41,70
30.67 13.59 13,59 17,09
0| 644,83 0,46 046 24,61
! 2.25 2,48 2,25 0.23
0| 650,00 041 0,50 24.84
4 1342 | 3554 13,42 22,12
0| 700,00 0,13 092 46,96
i 851 46.51 851 37,99 ¢ —
0| 750,00 021 094 p—————1- i 84,95
10,94 36,06 10,94 2512 |~
0| 800,00 0,22 0,57 fempenon o 110.07
2,03 2,88 2,03 0,85 }---
0| 806,07 0,45 045 ——- 110.92
54.69 9,85 9,85 44,85
0| 850,00 2,04 0,00 66.08
80.56 0,08 0,08 80.48
0| 900,00 1,18 0,00 — 14,40
Sumy. 55569 541,29 286,04 269,65 255,25
Sprawdzenie: 555,69 - 541,29 = 14,40 = 269,65 - 255,25

555,69 - 269,65 = 286,04 = 541,29 - 255,25

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 920,76 , strona prawa = 1044,23 , suma = 1964,99

Powierzchnia skarp w hasypie:

strona lewa = 532,63, strona prawa = 407,27 , suma = 939,90
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